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REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2017 
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Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Primeira Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura, em “Homenagem ao Dia do Idoso”, homenagem instituída 
em nosso município pelo Decreto-Legislativo n. 13/1998 e alterado pelo Decreto-

Legislativo n. 10/2011, de 24 de novembro de 2008. Às quinze horas e quarenta e sete 

minutos, a Presidente da Mesa de Honra, Vereadora Elisabete Tonobohn Siraque (Profª 
Bete Tonobohn Siraque), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos Vereadores José Teixeira Mendes (Zezão), Edilson de Oliveira Santos 
(Edilson Fumassa) e Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Sra. Regina Célia César – Coordenadora da 
Unidade de Assuntos Institucionais e Comunitários, representando o Sr. Paulo Serra, 
Prefeito do Município de Santo André; Sr. Carlos Borges – Presidente da UST (União 
Sindical dos Trabalhadores), neste ato representando toda a classe homenageada e 
Vereador Pedrinho Botaro. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo André. 
Registradas as presenças: Sr. Vanderlei Siraque – Presidente da Câmara Municipal de 
Santo André no Biênio 1997/98, Ex-Deputado Federal e Ex-Deputado Estadual; Sr. 
Marcelo Delsir Silva – Secretário de Cidadania e Assistência Social da Prefeitura 
Municipal de Santo André; Sra. Kenya Janaína Costa Carvalho – Secretária Adjunta de 
Cidadania e Assistência Social da Prefeitura Municipal de Santo André; Sra. Inês Rioto – 
Membro do Conselho Estadual do Idoso e Sra. Gisele Smith – Diretora Executiva da 
entidade “Cuidadores de Vida, Amor e Risco”. É exibido vídeo intitulado “Diferença entre 

ser Idoso e ser Velho”. O orador oficial da Casa, Vereador Pedro Luiz Mattos Silva 

Botaro (Pedrinho Botaro) ocupa a tribuna. Inicialmente agradece a Vereadora Profª 
Bete Tonobohn Siraque pela parceria na organização da presente sessão. Agradece os 
componentes da Mesa e aos homenageados pelo trabalho que exercem a frente das 
lutas das pessoas idosas do Município de Santo André. Abre-se espaço, na solenidade, 
para a entrega de certificados em homenagem a pessoas de destaque da terceira idade 

em nossa cidade, com os seguintes dizeres: Em nome da Câmara Municipal de Santo 

André, os Vereadores Pedrinho Botaro e Profª Bete Tonobohn Siraque, 

homenageiam com o presente certificado na Sessão Solene em Comemoração ao 

Dia do Idoso. “Não importa se a estação do ano muda... Se o século vira, se o 

milênio é outro. Se a idade aumenta... Conserva a vontade de viver, não se chega a 

parte alguma sem ela.” Fernando Pessoa. Receberam as homenagens: Sra. Ilda Maria 
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César; Sra. Aparecida Deastole; Sr. Carlos Borges; Sra. Francisca Gomes de Matos; Sra. 
Ivone Alexandroni Ferrari; Sra. Neida Rodrigues Mateus; Sr. Milton Tirapani e Sra. 
Vanilda Martins e a Sra. Mirian Tirapani, aniversariante na data de hoje, recebe uma 

homenagem. Em seguida o Sr. Carlos Borges, representando os homenageados, faz 
uso da palavra. Agradece a homenagem e cita que no velho, no idoso também tem 
beleza e inteligência para ensinar aos jovens que têm interesse em aprender cada vez 
mais. Em seguida o Coral Força Viva, pertencente ao Grupo de Convivência da Terceira 

Idade Força Viva de Santo André faz apresentação cultural. Justificam a ausência, bem 
como cumprimentam pelo evento: Sr. Orlando Morando – Prefeito do Município de São 
Bernardo do Campo e Presidente do Consórcio Intermunicipal do Grande ABC; Dr. 
Rubens Fernando Ribas – Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo 
André; Dr. Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. 

Em seguida, a Sra. Regina Célia César, representando o Prefeito Paulo Serra, ocupa a 
Tribuna. Inicialmente fala que é uma honra representar o Prefeito nesta sessão. Em 
seguida fala que os idosos têm a melhor faculdade da vida, que é a faculdade da 
experiência, pois são tesouros do mundo e ouvir suas histórias é o mesmo que se formar 
na faculdade da vida. Finaliza parabenizando a todos pela justa homenagem no dia de 
hoje. O público presente é convidado para um coquetel no saguão desta Casa, após o 
término da solenidade. A Presidente Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn 
Siraque) faz as considerações e os agradecimentos finais e encerra a sessão às 

dezessete horas e oito minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e 

Atas, a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e três de novembro de dois 
mil e dezessete. 
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